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TÉMA: Sociálně patologické projevy chování dítěte v PP

DATUM: 02.06.2018                         OD – DO: 14,00 – 17,00                        HODIN: 3 

MÍSTO KONÁNÍ: Hotel Zlatý lev Louny

LEKTOR: BC. Et Bc. Renata Pašková DiS.

ODBORNOST: Sociální pracovnice

PRAXE:  V odborné  sociální  poradně Sociální  poradna  Písečná  –  poradce  v  oblasti  sociálně-
právní, sociální patologie, vztahové problematiky a poradce pro pozůstalé tamtéž - 6 let

ÚČASTNÍCI VZDĚLÁVÁNÍ: osoby pečující o nezletilé dítě v pěstounské nebo poručnické péči

PODMÍNKY:  Účastníci vzdělávací přednášky budou aktivně naslouchat lektorovi. Pro ověření
pochopení  probírané  látky  budou  moci  klást  dotazy  k  tématu  a  tím  si  budou  moci  přiblížit
probíranou teorii své výchovné praxi.

ANOTACE:  Seminář přiblíží  účastníkům pojem sociální patologie se zaměřením na konkrétní
sociálně patologické jednání  u  dětí  a  dospívajících,  jeho příčiny,  projevy a  možná východiska
směřující především k prevenci, ale také nápravě již zaznamenaných odchylek. Pozornost bude
zaměřena zejména na oblast rodiny a jejího vlivu na danou problematiku.

CÍL:  Seznámení  pěstounů  se  sociálně  patologickými  prvky  v  chování  dětí  a  dospívajících.
Představení možnostmi, jak na tyto situace reagovat a jakým způsobem jim předcházet. Podpora
kompetencí pěstounů v oblasti předcházení a řešení problémů v dané oblasti.
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DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE: Možnost ubytování (klient hradí sám). Snídaně je pro ubytované
zdarma. Stravování pro neubytované je nutné objednat a uhradit už v den příjezdu. Pitný režim při
vzdělávání  zdarma  (voda,  káva,  čaj).  Hlídání  dětí  s  volnočasovým programem zajištěno,  děti
nesmí být infekční. Děti s sebou: batůžek nebo chlebník, láhev s pitím, svačinka, vhodná pevná
obuv,  vhodné  oblečení  podle  počasí,  pláštěnka,  doporučujeme  kapesné.  Parking  zdarma  na
parkovišti hotelu. Po dohodě možnost zápůjčky vzdělávací literatury na dané téma z knihovničky
poradny. Školení je hrazeno předem pouze klientům NRUK.
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